
ERASMUS+ MEDNARODNA MOBILNOST V SPLITU 
 
V tednu od 14. 10. do 18. 10. 2019 sva se predavateljica, Marta Belič, ter knjižničarka in 
Erasmus+ koordinatorica, Lidija Ajtnik, mudili na mednarodni mobilnosti v Splitu, na 
Vseučilištu, Odjelu za stručne studije, Kopilica 5, ki je sestavni del Vseučilišta (skupaj s 
študentskim kampusom), ki se nahaja v drugem delu Splita.  
 
Ekipa njihovih predavateljev in študentov je že v preteklih letih večkrat gostovala pri nas, zato 
je bila najina želja, da si tudi midve ogledava njihovo ustanovo ter spoznava Split. 
 
Njihovi študenti se izobražujejo v programih strojništva, informatike, elektronike, 
elektroenergetike, računovodstva in financ, trgovinskega poslovanja ter menedžmenta trgovine 
in turizma. Več informacij je dosegljivih na njihovi spletni strani: https://www.oss.unist.hr/  
 
Gostitelji so bili zelo prijazni. Razkazali so nama ustanovo ter povedali o svojem delu in delu s 
študenti. Najprej naju je sprejela koordinatorica za mednarodno mobilnost, gospa mag. Anita 
Krolo Crvelin. Podrobneje smo si skupaj ogledale njihove prostore, predvsem predavalnice, 
laboratorije, knjižnico s čitalnico ter kabinete. Oddelek na tej lokaciji obiskuje 2.000 študentov 
in ugotovili sva, da imajo precejšnje prostorske kapacitete. Laboratoriji in prostori za vaje se 
nahajajo v kletnih prostorih in so dobro opremljeni, kabineti za osebje pa se nahajajo v sosednji 
stavbi. 
 
V nadaljevanju je vodja Urada za poslovno sodelovanje z zunanjimi subjekti, gospa Slađana 
Brajević, višja predavateljica, za naju organizirala sestanek na Hrvaški gospodarski zbornici – 
Splitski županijski zbornici, da bi si izmenjali izkušnje o izvajanju študentske prakse in naboru 
podjetij. Sprejela sta naju predsednik, Joze Tomaš ter direktorica Vesna Friedl. Konstruktivni 
pogovor je še enkrat poudaril uspešno sodelovanje z najino izbrano inštitucijo. Ob koncu 
sestanka je bila dogovorjena možnost, da se na prakso v katerega od podjetij v Splitu odpravi 
kdo od naših študentov oziroma obratno, da za katerega njihovega študenta tudi mi 
organiziramo prakso.  
 
Imeli sva še sestanka z dr. Petarjem Pepurjem, ki je pri nas že gostoval, ter dr. Goranom 
Ćorluko. Beseda je nanesla na delo s študenti in organizacijo prakse. Pri njih prakso 
organizirajo, mentorirajo študente in navezujejo stike s podjetji kar predavatelji sami. Vsak 
predavatelj je odgovoren za od 10 do 15 študentov. Praksa traja 6 tednov.  
 
So pa tako zaposleni kot tudi študenti v sami ustanovi zelo aktivni v projektu Erasmus+ in se 
redno udeležujejo mednarodnih izmenjav. Potujejo tudi izven Evrope. 
 
Kot primer dobre prakse lahko navedeva, da inštitucija vsako leto objavi razpis v sodelovanju 
s Hrvaško gospodarsko zbornico – Splitsko županijsko zbornico, za študente, ki zaključujejo 
študij in se nanj prijavijo. Imajo možnost izdelave poslovnega načrta za izbrano podjetje ali 
posodobitev spletne strani podjetja. Najboljši študentje prejmejo tudi nagrade, sam dogodek pa 
pomeni za obe ustanovi tudi dobro promocijo. 
 
O najinem obisku ustanove pa so poročali tudi sami. Prispevek se nahaja na tej povezavi: 
https://www.oss.unist.hr/novosti/doga%C4%91anja/erasmus-stru%C4%8Dna-praksa-0 
 
  



V Splitu sva bili, kljub drugi polovici oktobra, deležni še popolnoma poletnega vremena. Časa 
za ogled znamenitosti je bilo kar nekaj. Obisk Splita priporočava tudi ostalim predavateljem, 
hkrati pa bomo veseli, če nam uspe realizirati kakšno študentsko prakso v Splitu ali pa prakso 
katerega od njihovih študentov pri nas. 
 
Na koncu dodajava še nekaj utrinkov z mobilnosti.  
 
Na ogledu inštitucije z mag. Anito Krolo Crvelin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sestanek z dr. Petarjem Pepurjem in dr. Goranom Ćorluko 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Srečanje na Hrvaški gospodarski zbornici - Splitski županijski zbornici 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V prostem času - ogled znamenitosti 
 

 
 
 
 

Pripravili: Lidija Ajtnik in Marta Belič  


